



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "ZAGREB-MATICA"
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Email: informacije@zagreb-matica.hr
Tel: 01 4810 833, Fax: 01 4875 447



HPD "Zagreb-Matica" Planinarsko-ekološka sekcija
organizira jednodnevni planinarski izlet osobnim automobilima

Međimurje - Mohokos i Advent u Čakovcu

Subota, 3. 12. 2022.

- ❖ Okupljanje u **07:44** na parking u kod zgrade Poglavarstva grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1
- ❖ Polazak u 07:59 sati, planirani dolazak u Zagreb oko 18:49 sati

OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Vožnja, autoput Zagreb - NP Sveta Helena - NP Breznički Hum, lokalna cesta, Novi Marof, Varaždin, Čakovec, Dragoslavec (parking Club Amadeus). Pauza za okrijepu. Priprema za hodnju i šetnja kružnom stazom DK (Dvanajščak-Kozol) s pauzama i usponom na vrh Mohokos. Nakon šetnje okrijepa u jednom od međimurskih izletišta. Vožnja do grada Čakovca. Slobodno vrijeme za uživanje u Adventu, okupljanje kod automobila i povratak u Zagreb.

Staza DK (Dvanajščak-Kozol)

Tekst i foto: www.cipelcug.com.hr

Ova staza počinje s parkirališta kod Vinske kuće Dvanajščak-Kozol, spušta se stazom uz vinograd do potoka Dragoslavec i izvora Margetica. Zatim slijedi MPP do Cimermanovog brega, odakle se spušta prema potoku Praporčan, preko Jobove grabe vraća se natrag prema Vukanovcu. Tu je moguće slijediti dionicu MPP prema cesti u Dragoslavcu ili se malo dužom trasom spustiti do šumskog puta uz potok Vukanovec i tu se stazom uz vinograd popeti natrag do Vinske kuće DK, gdje će vam uvijek ljubazni i gostoljubivi domaćini omogućiti ugodan odmor i kušanje njihovih odličnih vina.

Međimurske gorice - vrh Mohokos, KT HPO 3.1., 344 m

Tekst i foto: www.hps.hr

Mohokos je najviši vrh u Međimurju i Međimurskoj županiji. Zbog svoje neznatne visine, položaja u selu Pleškovcu, a na cesti Čakovec - Štrigova, ne daje dojam planinskog vrha. Na vrhu je kameno obilježje vrha, maleno parkiralište, livadica i odašiljač. Iako Međimurske gorice nemaju tipična planinska obilježja, izlet na Mohokos vrijedi planinarski iskoristiti i obići ono što one nude. Glavne su osobine toga kraja pitomost pejzaža i laka prohodnost pa se cijelim Međimurskim planinarskim putem može proći ugodnom šetnjom bez velikih uspona i silazaka.

Advent Čakovec - Advent u gradu Zrinskih

Tekst: www.cakovec.hr, Foto: www.visitcakovec.com

Doba kad vlada ljubav, kad se radujemo životu i slavimo ga, vrijeme iskrenih zagrljaja, toplog prijateljskog stiska ruke i svega onog zbog čega se čovjek naziva čovjekom.



Predviđeno trajanje hodnje: 3 - 4 sata (staza DK), 2 sata (Advent Čakovec)

Zahtjevnost izleta - ture: kondicijska - K1 (lagano), tehnička - T1 (ne zahtjevno)

Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2022. godinu

Udio - prilog u trošku izleta: 35 kn

Prijevoz: osobni automobil, trošak prema dogovoru vozača i putnika

Prehrana - info polaznicima: iz ruksaka, usputni ugostiteljski objekt uz individualno plaćanje davatelju usluge

Prijave i informacije: na mobitel ili mail vodiča izleta

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Damir Lovretić (Fritz), 00385 91 2539 445, fritzmary@gmail.com



SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.